Obstruction inamovible telle qu'un chemin
Comment prendre un dégagement gratuit

Si la balle, le stance ou le swing d'un joueur est dans la zone générale et qu'il y a une interférence
par une condition anormale du parcours, le joueur peut prendre un dégagement gratuit en
droppant sa balle d'origine, ou une autre balle, dans la zone de dégagement.

Le point le plus proche de dégagement complet (plus aucune interférence avec la condition
anormale) doit étre déterminé.

1. L'estimation de ce point de référence nécessite que le joueur détermine le choix du
club, le stance, le swing et la ligne de jeu qu'il aurait utilisés pour jouer ce coup si
I’interférence n’existait pas.

2. Le joueur détermine différents points possibles de dégagement complet et choisit le
point de référence le plus proche de I’emplacement de la balle d’origine qui n’est
pas plus proche du trou et dans la zone de parcours requise.

3. Le point le plus proche de dégagement n’est pas nécessairement a 1’avantage du
joueur.

4. Le joueur peut ensuite se dégager d’une longueur de club supplémentaire. Une balle
doit étre droppeée et venir reposer dans la zone de dégagement.
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B1 = position de la balle dans la condition
anormale du parcours

P1 = point le plus proche de dégagement
complet pour B1

Zone de dégagement P1-A-A = zone dans
laquelle une balle est droppée, d'un rayon
d'une longueur de club a partir du point P1

B2 = position de la balle dans la condition
anormale du parcours

«w Stance théorique requis pour jouer la balle
*® ¢n P2 avec le club que le joueur envisage
pour jouer le coup

P2 = point le plus proche de dégagement
complet pour B2

Zone de dégagement P2-C-C = zone dans laquelle
une balle est droppée, d'un rayon d'une longueur
de club a partir du point P2



